

KÖRKÉP

Új iskola alapkövetétele ALGYÓ. Péntek délután fél 1-kor teszik le az új iskola alapkövét a Borbála fürdő és az algyói sportközpont melletti területen. Tervezett költsége több mint egymilliárd forint, amelyhez a nagyközség 200 millió forint támogatásra pályázik.

Ülésezik a testület

BAKS. A polgármesteri hivatal házasságkötő termében ma 13 órától ülésezik a képviselő-testület. Polgármesteri tájékoztató hangzik el, beszámoló az tagóvoda és a tagiskola vezetője.

Kihelyezett APEH-iroda

MÓRAHALOM. Ügyfélszolgálati irodát működtet holnaptól az APEH regionális igazgatósága Mórahalmon, a Tömörkény utca 3. szám alatt (az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdővel szemben).

Szerződés a csatornáról

SÁNDORFALVA. A Sándorfalva-Szatymaz szennyvízcsatorna-beruházó társulás szeptemberben megkötötte a Sándorfalva-Szatymaz települési agglomeráció szennyvízelvezetésének és szennyvíztisztításának kiépítése elnevezésű projekt tervezési feladataira vonatkozó tervezési szerződést a Szegedi Víziközmű Fejlesztő és Működtető Zrt.-vel. A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, a Kohéziós Alap támogatásával valósul meg.

Fogadóóra, rekordkísérlet

SZEGED. A megyei rendőr-főkapitányságon a távollévő főkapitány helyett dr. Márton István rendőr ezredes (képünkön), bűnügyi igazgató, főkapitány-helyettes tart fogadóórát ma délután 9-től fél 11-ig a főkapitányság épületében (Kossuth Lajos sugárút 22-24.).

– Kacagj a világra és dönts rekordot! címmel nevető joggal ünnepli ma tizedik életévét az egyetem gazdaságtudományi kara. Céljuk, hogy elnyerjék az ország legvidámabb kara elismerő címet, valamint hogy megdöntsék az együttnevetés rekordját. A jubileumi nevetés mellett Bödöcs Tibor humorista, sportprogramok és közös bográcsozás is várja az ünneplőket.

Energiatakarékosság

ZSOMBÓ. A Zsombó község közintézményeinek energetikai korszerűsítése, valamint megújuló energia hasznosítása elnevezésű nyertes pályázat eredményeként megszületnek, megújulnak a zsombói intézmények. A közel 90 millió forintos beruházás kivételére kiírt közbeszerzési eljárás lezárult. A kiviteliszervező-kötés után még a héten elkezdődnek a beruházással érintett közintézményekben a jelentős megtakarítást eredményező energetikai korszerűsítések, így nyílászárócserék, homlokzati hőszigetelések, napkollektoros rendszer beépítése és fűtőkorszerűsítés.

OLVASÓINK 245 EZER FORINTOT ADOMÁNYOZTAK A VÁSÁRHELYI CSALÁDNAK

Anették nem kerülnek utcára



Berényi Károly adta át az összegyűjtött pénzt Anettnek és kislányának. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

Nem kerül az utcára Borsodiné Hódi Anett és családja, akiknek cikkeink nyomán 245 ezer forintot adományoztak olvasóink egy vásárhelyi alapítványon keresztül. A négygyermekes fiatalasszony, akinek ügyében a honvédelmi miniszter is közbenjárt, néhány napon belül a hadsereg kötelékébe lép.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY

KOROM ANDRÁS

Borsodiné Hódi Anett és öt-estendős Kinga lánya tegnap Kószó Péter alpolgármester városközi irodájában vehette át Berényi Károly települési képviselőtől, a Hód-

mezővásárhelyi Gyermekegészségért Alapítvány elnökétől azt a 245 ezer forintot, amelyet lapunk olvasói adományoztak a négygyermekes, beteg férjét is ápoló 34 esztendőss asszonynak. Családja ugyanis adósságcspadába került, a kilakoltatás fenyegette őket, ha máig nem fizették volna ki 350 ezer forintos banki tartozásukat. A családnak továbbra is gyűjtő alapítvány számlájára összesen 9-en fizettek be eddig különböző összegeket, közülük ketten 100-100 ezer forintot. Berényi Károly hangsúlyozta: nem elég a csodát várniuk az embereknek, hanem

tenniük is kell önmagukért, ahogy Anett tette.

A fiatalasszony ugyanis katonának akart állni, hogy a biztos keresetből rendezni tudják

„Nem elég a csodát várniuk az embereknek, hanem tenniük is kell önmagukért.”

Berényi Károly települési képviselő

tartozásukat. Csakhogy a létszám miatt nem hívták be az alkalmassági vizsgára. Szerkes Imre honvédelmi miniszter viszont közbenjárt, miután

olvasta a fiatalasszony erőfeszítéseiről szóló írásunkat. Vásárhelyi látogatásakor a Délvilág segítségével személyesen is találkozott Anettel, aki azóta megfelelt az alkalmassági vizsgán.

– Október 7-én reggel kell bevonulnom a vásárhelyi lakatanyába, ahol a híradó zászlóalj tagjaként, a telefonközponban dolgozom majd, a 3 hónapos alapkiképzés után – mondta Anett, aki megköszönte az adományozók és az alapítvány segítségét. Hozzátette, 50 ezer forintot a krízis-alapból is kaptak. Az adományt még tegnap befizette adósságuk törlesztésére.

AZ ELSŐSEGÉLYDOBOZOKNÁL A TARTOZÉKOK SZAVATOSSÁGÁT KELL FIGYELEMBE VENNI

Nem kell tartalék izzó az autóba

Nem kötelező izzókészletet tartani holnaptól az autókban, az elsősegélydobozoknál pedig nem az egész csomag lejáratí idejét, hanem az egyes tartozékok szavatossági dátumát kell figyelembe venni.

SZEGED

MUNKATÁRSUNKTÓL

A közlekedési miniszter rendelete szerint az autósoknak holnaptól nem kell a kocsiban izzókészletet tartani, csak arra kell figyelni, hogy minden lámpa égjen. „Ha nem ég, akkor az ő felelőssége, hogy megoldja valahogy, de ehhez nem kell a kocsiban izzókészlet. A mai autókban nem is nagyon lehet belenyúlni a lámpatestbe, egy civil – jómagam is – képtelen kicserélni az izzót” – mondta Szollár Domokos kormánybiztos. A büntetés azonban ezután sem változik. Továbbra is az intézkedő rendőr dönt, hogy csak figyelmeztet, helyszíni bírságot szab ki vagy szabálysértési feljelentést tesz az autövető ellen – tudtuk meg Pál Jánostól, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferensétől. Aki otthon maga nem tudja megoldani az égőcserét, az típustól függően,



Holnaptól nem muszáj izzókészlettel felszerelni az autókat. De a lámpa világítson! FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

munkadíjjal együtt 3-4 ezer forintos számlára számíthat az autószerelőnél.

Nem ez az egyetlen változás, amely holnaptól lép élet-

be. Ekkortól nem az egész elsősegélycsomag szavatossági idejét kell nézni, hanem a dobozban lévő anyagok lejáratí időpontját. Így például ha egy

steril gyorskötöző pólya érvényessége lejár, nem kell az egész dobozt kidobni, elegendő lesz a lejárt tartozékot kicserélni.

HÍREK

Feltöltik az algyói tárolót**ELKEZDŐDÖHET A NAPOKBAN**

a 150 milliárd forintból megépült algyói stratégiai földgáz-tároló feltöltése. Ebből az alkalomból a Szőreg-1-es mezőn található beruházást, a csúcstechnológiát képviselő üzem működését holnap Bajnai Gordon miniszterelnök is megtekinti. Napi 10 millió köbméter földgázt pumpálnak a tárolóba, az év végéig érik el a csúcst, az 1,2 milliárd köbméteres mennyiséget.

Szerkezetkész**a Móra-múzeum raktára****HAGYOMÁNYOS BOKRÉTA-TŰZÉSSEL**

jelezte a szegedi Móra-múzeum Cserje soron épülő raktárkomplexuma tetején Zombori István megyei múzeumigazgató, hogy a kivitelező KÉSZ-csoport nemcsak elérte az épület legmagasabb pontját, hanem az 2 hónap után szerkezetkészben áll. Magyar Anna, a fenntartó megyei közgyűlés elnöke elmondta, tartják a tervezett november végi befejezési határidőt, és – az engedélyek birtokában – januárra át is költözhetnek a múzeum gyűteményei az ideiglenes raktárból. Az új, a Dorozsmai úti kertészeti áruház mögött magasodó raktár 640 millió forintba kerül. 650 ezer m² tárgyerő helyet a kétszintes, 4 ezer négyzetméter alapterületű létesítményben, amelyhez az összesen 11 ezer 500 négyzetméteres telken szabadtéri raktáregységek csatlakoznak.

Nyugdíjas Ki mit tud?**HARMADIK ALKALOMMAL****RENDEZIK MEG****a szegedi és a kistérségi települések (Algyótól Zsombóig) nyugdíjasainak Ki mit tud?-ját.**

Jelentkezni szülőének, szülőhangszer, vers és próza, énekár, népdalkör, hangszeres együttes, színijáték, tánc és egyéb kategóriában lehet. A vetélkedő november 6-án kezdődik, jelentkezni október 15-éig, a Petőfi-telepi Művelődés Házban lehet (a 496-327-es telefonszámon vagy e-mailben: petofitel.muvhaz@int.ritek.hu).

A Marica grófnő jegyárai**MA ESTE MUTATJÁK BE AZ IH RENDEZVÉNYKÖZPONTBAN****Kálmán Imre Marica grófnőjét.****Leblanc Győző lapunkban úgy nyilatkozott, nem 8-10 ezer, hanem megfizethető, kétezer forintos belépőjegyekkel várják a nézőket.****A darabot rendező népszerű operaénekes megjegyzése a nagyságrendre vonatkozott, nem pontos árat közölt. Azoktól az olvasóinktól, akik ezt félreértették, elnézést kérünk.****A belépőjegyek az 1-15. sorig 2800 forintba, a 16-tól 26. sorig 2500 forintba kerülnek.****Gyógyszerkutatók****AZ ÖNRENDEZŐDŐ MESTERSÉGES POLIMEREK****(vagyis a foldamerek) első nemzetközi konferenciájának Szeged adott otthont a szegedi egyetem gyógyszerésztudományi kara szervezésében.****A Szegedi Akadémiai Bizottság székházában tartott tanácskozáson elhangzott: mivel az élővilág működése is az önrendező polimereken (fehérjék, DNS, RNS) alapszik, a foldamerek alkalmazása új utakat nyithat a gyógyszerkutatásban és az anyagtudományokban.**